



ООО «НПФ «Ситеком» | 420088 | г. Казань, ул. Зур Урам, д.10.

Тел./факс: (843) 272-17-12 | 272-22-18 | 295-37-11 | e-mail: info@sitecom.ru | www.sitecom.ru

От традиционных технологий - к инновациям

ООО «НПФ «Ситеком» на рынке систем безопасности - с 1993 года.

Специализируется на проектировании и монтаже сложных инженерных систем безопасности зданий, включая мультимедийные и конференц-системы, а также разработке, производстве и интеграции оборудования этих систем. Его заказчиками являются как правительственные, так и силовые

структуры Республики Татарстан, включая Госсовет и Кабинет министров, МВД и ГИБДД, банковские структуры, Казанский Кремль. Среди крупных объектов - здания ГИБДД, МВД по РТ, Кабинета министров и Госсовета РТ, «Хоккея на траве», «Баскет холла», мечети «Кул Шариф», Национальной картинной галереи и Центра «Эрмитаж Казань». В год празднования 1000-летия Казани «Ситеком» не только работал на пусковых

объектах, но и по заказу МВД обеспечивал техническую безопасность мероприятий саммита глав СНГ в рамках федеральной программы «Безопасный город». Сеть видеокамер наружного наблюдения, развернутая в городе, на момент ее установки не имела аналогов в России. Сегодня она насчитывает более 130 видеокамер и продолжает непрерывно развиваться, в том числе и в крупных городах республики.



Мощный потенциал проектного и инженерного отделов фирмы проявился особенно при разработке, изготовлении и внедрении системы контроля и управления доступом (СКУД) «SiteNet». Это полностью самостоятельная разработка предприятия, которая по своим возможностям не уступает лучшим зарубежным и отечественным аналогам, а по ряду параметров даже превосходит их. Это не случайно, поскольку при разработке технического задания на систему учитывались специфические требования и внутренние стандарты ряда крупных банков, предъявляемые к подобным системам. Аппаратное и программное обеспечение системы полностью разработано собственными силами и продолжает постоянно совершенствоваться. Ведутся работы по дальнейшей интеграции системы с популярными отечественными системами безопасности. На многих предприятиях и фирмах города установлен автономный вариант этой системы («SiteProx-AR-20»), легко узнаваемый по логотипу на передней панели считывателя, который славится своей надежностью, простотой программирования и неприхотливостью в любых погодных условиях. Это одна из немногих подобных систем, способных работать на улице, в чем сотни заказчиков уже убедились на собственном опыте.

Оправдывая свое название «научно-производственная», фирма нередко выполняет нестандартные технические требования и пожелания заказчиков, на что практически не способна ни одна из мелких фирм-однодневок. Так, по техническому заданию крупного банка было разработано и успешно внедрено изделие «ключ-сейф», работающее в составе и под управлением СКУД, и которое, скорее, можно назвать «аппаратно-программным комплексом». По удобству пользования, примененной элементной базе и конструкторским решениям он превосходит все отечественные аналоги. Изделие оказалось настолько удачным и востребованным среди корпоративных заказчиков, что наиболее «продвинутые» из них сегодня не представляют себе нормальную работу предприятия/учреждения без упорядоченной процедуры сдачи/взятия ключей от кабинетов/помещений под управлением СКУД «SiteNet». Удачное приобретение при этом - автоматизированная постановка на охрану или снятие с охраны этих помещений при манипуляции с пеналами.

Инженерные услуги высококвалифицированных специалистов фирмы широко востребованы - от ремонта сложного оборудования, применяемого в такой специфичной отрасли, как системы безопасности, до установки сложных комплексных интегрированных систем.

Немалое внимание уделяется последующему техническому обслуживанию (ТО) объектов по отдельным договорам, заключаемым с заказчиком. Здесь руководство фирмы исповедует зарубежный опыт, когда многие ведущие западные инсталляторы, установив оборудование и осуществив инсталляцию, предлагают удобные и выгодные формы ТО на основе гарантийных обязательств, договоры на ТО, соглашения о ТО и разовые вызовы техпомощи.

Технологии охранного бизнеса совершенствуются непрерывно, и многие приверженцы традиционных методов и решений рискуют безнадежно отстать от тех, кто готов меняться и учиться. НПФ «Ситеком» идет в ногу со временем и внедряет самые современные новшества и инновации - от IP-технологий и цифровых систем видеонаблюдения на их основе до новейших систем распознавания и информационного обеспечения объектов и транспортных магистралей.